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Muž 27 45 %
Žena 33 55 %

od 15 do 24 rokov 8 13.3 %
od 25 do 40 rokov 21 35 %
od 41 do 59 rokov 19 31.7 %

nad 60 rokov 12 20 %

študent SŠ, VŠ 8 14 %

Počet odpovedí: 60
Zobraziť všetky odpovede

Zhrnutie

1. Pohlavie

2. Vek

3. Ekonomická aktivita

Upraviť tento formulár

55%

45%

20%31,7%

35%

artcompsro@gmail.com

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1W5MY-mTDeVLqyJkM16LPpt13dOxfsgZhs016K0e3KEM?usp=forms_web_l#gid=1798626727
https://docs.google.com/forms/d/1oPM2Nrblis2bpDDTDvQzob9saNXqWpnIWtGrerNNV-w/edit
https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=sk&continue=https://docs.google.com/forms/d/1oPM2Nrblis2bpDDTDvQzob9saNXqWpnIWtGrerNNV-w/viewanalytics&service=writely
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zamestnanec 22 38.6 %
SZČO/podnikateľ 7 12.3 %

materská dovolenka 4 7 %
dôchodca 11 19.3 %

Iné 5 8.8 %

Základné 3 5 %
Učňovské 15 25 %

Stredoškolské 28 46.7 %
Vysokoškolské 14 23.3 %

Menej ako 1 rok 1 1.7 %
Možnosť 2 1 1.7 %
1 – 5 rokov 2 3.3 %
6 – 15 rokov 4 6.7 %

viac ako16 rokov 52 86.7 %

obecný rozhlas 42 70 %
web stránka obce 20 33.3 %

4. Vzdelanie

5. Ako dlho žijete v obci?

6. Z akých zdrojov najviac sledujete dianie v obci

14%

19,3%

38,6%

23,3%

46,7%

25%

86,7%
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sociálne siete 15 25 %
úradná tabuľa 20 33.3 %
obecné noviny 2 3.3 %

spokojný 24 40 %
skôr spokojný 18 30 %

priemer 16 26.7 %
skôr nespokojný 2 3.3 %

nespokojný 0 0 %

spokojný 10 16.7 %
skôr spokojný 13 21.7 %

priemer 8 13.3 %
skôr nespokojný 15 25 %

nespokojný 14 23.3 %

stav miestnych komunikácií [7. Ako ste spokojný s poskytovanými službami v obci a ako hodnotíte kvalitu života v
obci?]

stav chodníkov [7. Ako ste spokojný s poskytovanými službami v obci a ako hodnotíte kvalitu života v obci?]
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spokojný 21 35 %
skôr spokojný 13 21.7 %

priemer 22 36.7 %
skôr nespokojný 1 1.7 %

nespokojný 3 5 %

spokojný 41 68.3 %
skôr spokojný 13 21.7 %

priemer 4 6.7 %
skôr nespokojný 2 3.3 %

nespokojný 0 0 %

spokojný 31 51.7 %
skôr spokojný 10 16.7 %

priemer 9 15 %
skôr nespokojný 0 0 %

nespokojný 10 16.7 %

stav verejnej zelene a verejných priestranstiev [7. Ako ste spokojný s poskytovanými službami v obci a ako hodnotíte
kvalitu života v obci?]

vybavenosť obce verejným vodovodom [7. Ako ste spokojný s poskytovanými službami v obci a ako hodnotíte kvalitu
života v obci?]

vybavenosť kanalizáciou [7. Ako ste spokojný s poskytovanými službami v obci a ako hodnotíte kvalitu života v obci?]
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spokojný 48 80 %
skôr spokojný 7 11.7 %

priemer 5 8.3 %
skôr nespokojný 0 0 %

nespokojný 0 0 %

spokojný 48 80 %
skôr spokojný 5 8.3 %

priemer 5 8.3 %
skôr nespokojný 0 0 %

nespokojný 2 3.3 %

spokojný 35 58.3 %

vybavenosť elektrickou energiou [8. Ako ste spokojný s poskytovanými službami v obci a ako hodnotíte kvalitu života v
obci?]

vybavenosť plynom [8. Ako ste spokojný s poskytovanými službami v obci a ako hodnotíte kvalitu života v obci?]

stav verejného osvetlenia [8. Ako ste spokojný s poskytovanými službami v obci a ako hodnotíte kvalitu života v obci?]

0,0 7,5 15,0 22,5 30,0

spokojný

skôr spokojný

priemer

skôr nespok…

nespokojný

0 10 20 30 40

spokojný

skôr spokojný

priemer

skôr nespok…

nespokojný

0 10 20 30 40

spokojný

skôr spokojný

priemer

skôr nespok…

nespokojný



1/31/2016 PRIESKUM VEREJNEJ MIENKY Program rozvoja obce Kojšov 2016­2022 ­ Formuláre Google

https://docs.google.com/forms/d/1oPM2Nrblis2bpDDTDvQzob9saNXqWpnIWtGrerNNV­w/viewanalytics 6/22

skôr spokojný 14 23.3 %
priemer 7 11.7 %

skôr nespokojný 4 6.7 %
nespokojný 0 0 %

spokojný 5 8.3 %
skôr spokojný 14 23.3 %

priemer 17 28.3 %
skôr nespokojný 15 25 %

nespokojný 9 15 %

spokojný 8 13.3 %
skôr spokojný 8 13.3 %

priemer 20 33.3 %
skôr nespokojný 10 16.7 %

nespokojný 14 23.3 %

požiarna ochrana [8. Ako ste spokojný s poskytovanými službami v obci a ako hodnotíte kvalitu života v obci?]

dostupnosť zdravotníckej starostlivosti [8. Ako ste spokojný s poskytovanými službami v obci a ako hodnotíte kvalitu
života v obci?]
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spokojný 11 18.3 %
skôr spokojný 14 23.3 %

priemer 10 16.7 %
skôr nespokojný 17 28.3 %

nespokojný 8 13.3 %

spokojný 13 21.7 %
skôr spokojný 10 16.7 %

priemer 15 25 %
skôr nespokojný 13 21.7 %

nespokojný 9 15 %

spokojný 18 30 %
skôr spokojný 22 36.7 %

priemer 17 28.3 %
skôr nespokojný 2 3.3 %

nespokojný 1 1.7 %

stav školských zariadení [9. Ako ste spokojný s poskytovanými službami v obci a ako hodnotíte kvalitu života v obci?]

kvalita výchovno­vzdelávacieho procesu [9. Ako ste spokojný s poskytovanými službami v obci a ako hodnotíte kvalitu
života v obci?]

stav kultúrnych zariadení [9. Ako ste spokojný s poskytovanými službami v obci a ako hodnotíte kvalitu života v obci?]
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spokojný 18 30 %
skôr spokojný 26 43.3 %

priemer 12 20 %
skôr nespokojný 4 6.7 %

nespokojný 0 0 %

spokojný 44 73.3 %
skôr spokojný 8 13.3 %

priemer 5 8.3 %
skôr nespokojný 2 3.3 %

nespokojný 1 1.7 %

spokojný 30 50 %

stav športových zariadení [9. Ako ste spokojný s poskytovanými službami v obci a ako hodnotíte kvalitu života v obci?]

pokrytie obecného rozhlasu [10. Ako ste spokojný s poskytovanými službami v obci a ako hodnotíte kvalitu života v
obci?]

dostupnosť verejného internetu [10. Ako ste spokojný s poskytovanými službami v obci a ako hodnotíte kvalitu života v
obci?]
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skôr spokojný 10 16.7 %
priemer 12 20 %

skôr nespokojný 5 8.3 %
nespokojný 3 5 %

spokojný 35 58.3 %
skôr spokojný 13 21.7 %

priemer 10 16.7 %
skôr nespokojný 2 3.3 %

nespokojný 0 0 %

spokojný 31 51.7 %
skôr spokojný 10 16.7 %

priemer 11 18.3 %
skôr nespokojný 4 6.7 %

nespokojný 4 6.7 %

pokrytie signálom mobilných sietí [10. Ako ste spokojný s poskytovanými službami v obci a ako hodnotíte kvalitu života
v obci?]

pokrytie signálom TV [10. Ako ste spokojný s poskytovanými službami v obci a ako hodnotíte kvalitu života v obci?]
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spokojný 14 23.3 %
skôr spokojný 13 21.7 %

priemer 23 38.3 %
skôr nespokojný 9 15 %

nespokojný 1 1.7 %

spokojný 11 18.3 %
skôr spokojný 16 26.7 %

priemer 23 38.3 %
skôr nespokojný 5 8.3 %

nespokojný 5 8.3 %

spokojný 20 33.3 %
skôr spokojný 15 25 %

priemer 14 23.3 %
skôr nespokojný 7 11.7 %

individuálna bytová výstavba [11. Ako ste spokojný s poskytovanými službami v obci a ako hodnotíte kvalitu života v
obci?]

nájomné bývanie [11. Ako ste spokojný s poskytovanými službami v obci a ako hodnotíte kvalitu života v obci?]

kvalita životného prostredia [11. Ako ste spokojný s poskytovanými službami v obci a ako hodnotíte kvalitu života v
obci?]
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nespokojný 4 6.7 %

spokojný 13 21.7 %
skôr spokojný 23 38.3 %

priemer 17 28.3 %
skôr nespokojný 4 6.7 %

nespokojný 3 5 %

spokojný 9 15 %
skôr spokojný 8 13.3 %

priemer 19 31.7 %
skôr nespokojný 14 23.3 %

nespokojný 10 16.7 %

stav občianskej vybavenosti, celkovo [11. Ako ste spokojný s poskytovanými službami v obci a ako hodnotíte kvalitu
života v obci?]

poskytovanie sociálnych služieb pre seniorov [12 . Ako ste spokojný s poskytovaním služieb v obci ?]

poskytovanie sociálnych služieb pre obyvateľov sociálne vylúčených komunít [12 . Ako ste spokojný s poskytovaním
služieb v obci ?]
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spokojný 7 11.7 %
skôr spokojný 11 18.3 %

priemer 20 33.3 %
skôr nespokojný 13 21.7 %

nespokojný 9 15 %

spokojný 32 53.3 %
skôr spokojný 15 25 %

priemer 9 15 %
skôr nespokojný 1 1.7 %

nespokojný 3 5 %

spokojný 36 60 %
skôr spokojný 9 15 %

priemer 11 18.3 %
skôr nespokojný 2 3.3 %

nespokojný 2 3.3 %

informovanie občanov o dianí v obci [12 . Ako ste spokojný s poskytovaním služieb v obci ?]

práca obecného úradu a miestnej samosprávy [12 . Ako ste spokojný s poskytovaním služieb v obci ?]
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spokojný 25 41.7 %
skôr spokojný 18 30 %

priemer 15 25 %
skôr nespokojný 0 0 %

nespokojný 2 3.3 %

spokojný 11 18.6 %
skôr spokojný 18 30.5 %

priemer 12 20.3 %
skôr nespokojný 12 20.3 %

nespokojný 6 10.2 %

spokojný 14 23.7 %
skôr spokojný 18 30.5 %

priemer 13 22 %
skôr nespokojný 9 15.3 %

nespokojný 5 8.5 %

bezpečnosť a prevencia kriminality [12 . Ako ste spokojný s poskytovaním služieb v obci ?]

kvalita služieb cestovného ruchu [13 . Ako ste spokojný s poskytovaním služieb v obci ?]

možnosti oddychu a relaxu [13 . Ako ste spokojný s poskytovaním služieb v obci ?]
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spokojný 33 55.9 %
skôr spokojný 21 35.6 %

priemer 4 6.8 %
skôr nespokojný 1 1.7 %

nespokojný 0 0 %

spokojný 19 32.2 %
skôr spokojný 23 39 %

priemer 15 25.4 %
skôr nespokojný 1 1.7 %

nespokojný 1 1.7 %

pozitívne 55 93.2 %
negatívne 0 0 %

množstvo a kvalita kultúrnych podujatí [13 . Ako ste spokojný s poskytovaním služieb v obci ?]

množstvo a kvalita športových podujatí [13 . Ako ste spokojný s poskytovaním služieb v obci ?]

14. Ako hodnotíte rozvoj a napredovanie obce v posledných 5 rokoch?
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neviem posúdiť 4 6.8 %

15. Čo sa Vám v obci páči?

Námestie kultúrneho parku.

prírodné prostredie

To ze napreduje

zveľaďovanie obce a úprava obecných priestranstiev

Zkrášľovanie verejných priestorov, chuť organizovať kultúrne podujatia

Opravene miesta v obci,

pracovité, snaživé a šikovné vedenie obce; kultúrne tradície

Všetko.

Rozvoj v obci.

Páči sa mi práca zamestnancov OcU

kultúrne akcie

Úprava centra obce.

Kultúrne vyžitie občanov

Zveľadovanie za posledné roky

Prostredie a príroda

Okrem neporiadku na poliach a lúkách všetko!

Okolie KD a ulica nad Krčmou. Obecný park. Ihrisko

Kultúra, stav verejných priestranstiev, multifunkčné ihrisko

Súčasný management

Všetko...hlavne pokrok za posledné obdobie

93,2%
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Kultúrne aktivity

Okrem čiernych skládok všetko!

Parka pred OÚ

Starosta a sekretariát

Obnova komunikácií, centra, športvých plôch

Mnozstvo kulturnych akcii; priroda; ze tu nemame vela aut

Amfiteáter

Priestranstvo pred OÚ a KD

Že sa začalo skrášľovať priestranstvo verejných budov.

Zveľaďovanie obce

Podujaťia ktoré sa začali konať v obci

Práca a prístup starostu

Obchodná sieť. Zveľadenie priestranstva v okolí KD a OÚ

Amfiteáter a park pre OU.

Kultúrne podujatia

ihrisko, anfiteáter

Všetko čo sa robí.

Príroda na dokonalý relax

16. V akej oblasti vidíte šance na rozvoj obce do budúcna?

Veľké kontajnery.

Turizmus

cestovný ruch, sociálne služby pre seniorov

Cestovný ruch

Obnovenie priemyselného parku

Rozvoj turizmu
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Turizmus, agroturizmus

Viac športových a iných aktivít pre mládež a ost. Viac kultúrnych podujatí. V čistote obce (vyhlásiť súťaž o čistotu a úpravu okolia svojho
rod. domu)

Cestovny ruch

Kultúrno­športovej

Turistika

Cestovný ruch. Rozvoj drobného podnikania.

Udržiavanie tradícií

Turistický kľud

Rodinné farmy a predaj z dvora

Oprava skoly v prírode, oddychové centrum, turistika

turistika­vleky na Kojšovskú hoľu, drobné podnikanie v poľnohospodárstve ­ chovu hosp.zvierat a pestovanie

Viac rozvíjať turizmus a viac zapájať ľudí do diania v obci

Turizmus a agroturizmus

cestovný ruch

v oblasti turizmu a agroturizmuu

Rozvoj obce v spolupráci: so SKI Kojšovská hoľa (prezentácia obce, miestna doprava, a pod.)

Rekonštrukcia školy v prírode.

Dostavba kanalizácie a regulácie potoka

V oblasti turizmu, zrekonštruovania bývalej školy v prírode.

Turizmus, relax, vyuzitie priestorov skoly v prirode, moznost prepojenia s kojsovskou holou­lyziarskym strediskom

V poskytovaní služieb občanov v staršom veku, chorých, osamelých a sociálne slabých.

Zrekonštruovanie ŠVP na denný stacionár

Cestovného ruchu, výstavby a kultúry

Cestovný ruch. Oprava a investovanie do školy v prírode a jej lepšie využitie

Regulácia potoka, vybudovanie chodníkov

Domova výstavba, využitie priemyselného parku
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Cestovný ruch a folklórne podujatia a tradície

cestovny ruch

cestovného ruchu

Kultúra a cestovný ruch, tradície obce

Cestovného ruchu

17. Čo vám v obci najviac chýba?

Bezproblémový prístup na Kojsovsku hoľu a zároveň do Skipark Erika.

Veľké kontajnery na veľký odpad v každom dome.

Viacej športových podujatí

rychly internet

Požiarna ochrana

Knižnica, večierka

Stretávanie ľudí

Väčší záujem spoluobčanov o život v obci

Zdravotnícke zariadenie

Klub dôchodcov

Reštaurácia, rozvody optických káblov

Pracovné príležitosti.

Zdravotné zariadenie

Dobré cesty, upravené rygoly, väčšia starostlivosť cintorína a dom smútku, cukráreň

Klub pre seniorov. Zriadiť galériu pre Jakubiska. Lavičky pre oddych na dedine. Prístrešky na ostatné studne.

Čistota obecných komunikácií. Zimná údržba ­ posyp, nie na vyžiadanie. Rozšírenie počuteľnosti obecného rozhlasu (pokrytie ulíc).
Oslovenie poskytovateľa mobilných služieb s požiadavkou na zlepšenie signálu. Digitálny signál tu nieje dostatočný. Rozšírenie
verejného osvetlenia v neosvetlených častiach.

zdravotné zariadenie

pracovné priležitosti
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Dostupnejšia zdravotná služba.

Lekár

Knižnica a park pre deti ale aj dospelých,, ktorý nie je situovaný pri krčmách.

Normalnejsie otvaracie hodiny na poste, zaujem ludi o zapajanie sa do kulturneho zitia, pozemky pre rodinne domy

Aspoň 2 krát do roka veľké kontajnery. Aspoň 5 po obci na veľký domový odpad, napr. starý nábytok, pneumatiky, pračky, chladničky a
iný nepotrebný odpad.

Pracovné príležitosti a možnosti uplatnenia sa.

Chodník pre chodcov

Viac upravené prostredie

nič

vybavenosť

Lavičky okolo cesty. Diskrétna zóna na pošte. Poklopy na otvorené šachty.

Život obce

Nič...ja som spokojná so všetkým čo obec ponúka. Len to treba ďalej rozvíjať.

zhmotnená pocta Jurajovi Jakubiskovi; verejná oddychová zóna, podujatia filmového a divadelného charakteru, zberný dvor, verejné
kompostovisko,

Knižnica, odpadové koše, lavičky

Veľké kontajnery a pozakrivať otvorené kanály.

verejne internetové pripojenia po celej obci nehladiac na to na akom mieste v obci sa nachádzam

Nic

Väčší priestor v kultúrnom dome a kuchyňa v kultúrnom dome.

18. Aké problémy navrhujete riešiť v najbližších rokoch?

Chodníky, lavičky, skultúrnenie

Rozhlas rozšíriť, mat pod kontrolou čierne skládky v lesoch

Regulácia potoka, sprevádzkovanie píly
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Orientačné tabule. E­mail pre nahlasovania porúch

Doprava ­ prepojenie autobusovej a železničnej dopravy a dobrá informovanosť cestovnými poriadkami, a častejšie spoje do okresného
mesta

Odstránenie čiernych skládok.

Rekonštrukcia školy v prírode, oprava hlavnej cesty, ktorá je už po roku uprostred popraskaná.

Obnovu školy v prírode.

Odvodnenie miestnych komunikácií, sprísnenie sankcií za nelegálne skládky odpadu, rozšírená výstavba miestnych komunikácií

Údržba cintorína a posypovanie ciest.

Viac spoločenských udalostí a udržiavanie poriadku v okolí

verejne dostupne internetové pripojenie

Nájsť investora v priemyselnom parku.

Rekonštrukcia školy v prírode a ostatných budov. Prevádzka píly.

Byty pre mladé rodiny

Zredukovať skládky, zabezpečiť odvoz nebezpečného odpadu, klub pre seniorov, fitnes, bazén a využitie iných služieb ­ masáže,
kaderníctvo, kozmetika a pod. pre oddych a pracovné príležitosti

Cestovný ruch, kanalizácia, viac kultúrnych podujatí

Problémy týkajúce sa kanalizácie, strešných vôd, cestovného ruchu, rekonštrukcie bývalej školy, využitie priemyselného parku, regulácia
potoka, výstavba nájomných bytov, výstavba chodníkov, zberný dvor

Veľký neporiadok pri obecnom cintoríne. Vyhadzovanie drobného odpadu okolo potoka. Voľne behajúce psi po dedine!!! Vstup do
dediny!!! Oprava obecných budov ­ PO, ŠVP, OcÚ, MŠ ­ ošarpané. Autobusová zastávka na Doline. Dokončenie ihriska (oplotenie,
vstup, budova z vonku, lavičky).

Riešiť čierne skládky.

Väčšiu pozornosť starším občanom. Výchova mládeže mimo školy.

znečistenie, rekonštrukcia budov

Hľadanie investora na využitie priemyselného parku.

Podľa možností čo najlepšie zveľadiť našu obec Kojšov

Najomneho byvania
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Mozna vystavba novych bytovych jednotiek, priprava pozemkov a predaj na stavbu rodinnych domov, rekonstrukcia Skoly v prirode a
telocvicne

Naďalej zveľaďovať našu obec. Túlajúce sa psy v obci.

Dokončenie kanalizácie.

najväčší problém vidím v malej aktivite spoluobčanov pri rôznych akciách.

Školu v prírode prebudovať na dom dôchodcov a priemyselný park ponúknuť do prenájmu ako skladové priestory

Možno chodníky v obci, ale určite sa nájdu aj dôležitejšie veci na riešenie

Väčšiu aktivitu občanov

zefektívniť separovaný zber a odstrániť čierne skládky, dobudovať kanalizáciu, zrekonštruovať obecné budovy, nájsť investora do priem.
parku, vybudovať zberný dvor, vybudovať oddychové zóny pre verejnosť

Zrekonštruovanie budovy v "Škole v prírode" a využiť ju v podobe "Penziónu obce" ktorá zabezpečí služby a ubytovanie pre hostí a tak
prinesie peniaze do obecnej kasy. Použiť nato Európske fondy. Rozšírenie Kultúrneho domu a riadenie kuchyne v ňom a jej vybavenie.

práca

Skládky s neporiadkom.

Dobré vzťahy, spravodlivé riešenie sporov a aby každý občan sa zapájal k skrášľovaniu obce.

Skládky a zabrániť ďalším.

Denný počet odpovedí
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